

RERRATIFICAÇÃO EDITAL PROPP/2023**ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA**

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, comunica a seguinte alteração no item 7 (Cronograma) do edital PROPP/2023.

Onde se lê:**7. Do cronograma**

15/02/2024	Divulgação do Edital
15/02/2024 a 29/02/2024	Período de Inscrições
01/03/2024	Homologação das Inscrições
01/03/2024	Divulgação do Cronograma: datas para apresentação de Projeto de Pesquisa e realização de Entrevista
04/03/2023	Divulgação de alteração de Cronograma, caso seja necessário.
05 e 06/03/2024	Apresentação de Projeto de Pesquisa, seguida de Entrevista
07/03/24	Divulgação do Resultado Preliminar
07 e 08/03/2024	Período de interposição de Recursos
11/03/2024	Divulgação do Resultado da análise de recursos
11/03/2024	Homologação do Resultado Final

Leia-se:**7. Do cronograma**

15/02/2024	Divulgação do Edital
15/02/2024 a 04/03/2024	Período de Inscrições
04/03/2024	Homologação das Inscrições
04/03/2024	Divulgação do Cronograma: datas para apresentação de Projeto de Pesquisa e realização de Entrevista
05/03/2023	Divulgação de alteração de Cronograma, caso seja necessário.
06/03/2024	Apresentação de Projeto de Pesquisa, seguida de Entrevista
07/03/24	Divulgação do Resultado Preliminar
07 e 08/03/2024	Período de interposição de Recursos
11/03/2024	Divulgação do Resultado da análise de recursos
11/03/2024	Homologação do Resultado Final

RENATA GUERRA DE SÁ COTA
Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação